



В Белгороде следователями установлено местонахождение разыскиваемого ребенка

В рамках доследственной проверки, организованной по факту розыска 5-летнего мальчика в следственном отделе по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области, его местонахождение установлено.

Благодаря оперативному взаимодействию с подразделениями УМВД России по городу Белгороду следствием установлено, что ребенок находится с отцом по месту жительства бабушки с бабушкой. Мальчик ухожен, не пострадал. Отец ребенка вызван в следственный отдел для дачи объяснений.

Следствием изучаются условия проживания малолетнего у каждого из родителей, правовые основания для совместного пребывания с ребенком каждого из них. Также в рамках проверки будет проведена профилактическая работа по недопущению действий, нарушающих законные интересы несовершеннолетнего.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1439301>